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Участники районной конференции женщин Красноармейского муниципального  района отмечают, что настоящий женский форум проходит в период серьёзных перемен в общественной и экономической жизни страны.
Женское общественное движение является реальной динамичной силой, востребованной в современном обществе, оно защищает интересы семьи, материнства, детства. Современный этап отмечен новыми подходами к решению этих проблем. 
Участники конференции считают, что районное собрание женщин, женские объединения сельских поселений, организаций призваны более активно содействовать преодолению таких негативных явлений, как домашнее насилие, безнадзорные дети, безработица, бедность, бездуховность, нарушение трудовых прав работающих женщин.
Конференция считает:
Женским общественным объединениям сельских поселений, организаций и предприятий вести работу в предстоящий период в следующих направлениях:
· Добиваться разработки, принятия и реализации программ по улучшению демографической ситуации, поддержки семьи с детьми.  
· Заниматься просветительской работой, направленной на формирование в общественном сознании понимания родительского паритета в стабилизации семьи, повышения ответственности не только матери, но и отца в воспитании детей.
· Участвовать и инициировать проведение благотворительных акций и социальных проектов, направленных на оказание помощи нуждающимся семьям, пожилым и детям.
· Принимать меры по организационному укреплению женских общественных организаций, увеличению их численности, регулярному анализу работы актива, повышения её результативности, 
· Добиваться создания женских общественных организаций во всех территориях сельских поселений района. 
· Продолжить практику взаимодействия и сотрудничества с депутатами всех уровней, политическим партиями, разделяющими цели женского движения, со структурами исполнительной и представительной власти.

Конференция выражает уверенность в том, что женское общественное движение в Красноармейском муниципальном районе поднимается на новую ступень и послужит делу устойчивого развития и нравственного оздоровления общества.
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